

# 云南十大新闻人物评选启动

哪些人哪些事让你铭记怀想给你勇气力量  
登录开屏新闻客户端推荐给我们

过去的2022年，云南有哪些人、哪些事让你铭记、怀想，给了你奋进的勇气和力量？

回顾一年来值得载入云南史册的新闻事件和新闻人物，展现云岭儿女奋进新时代的精神风貌，展示云南在社会、经济、文化、生态等各条战线取得的丰硕成果……春城晚报“云南十大新闻人物”评选活动再次启动！

2003年至今，每一年，春城晚报持续举办“云南十大新闻人物”评选活动。

该项活动以“新闻主角、云南元素、时代精神、榜样力量”为标准，坚持“智慧、正义、无私、温暖”的正能量评选原则，每年选出10位个人、集体

奖项。

在代代晚报人的努力和坚守下，“云南十大新闻人物”评选活动影响力持续提升，不断深入人心，成为云南当之无愧的一个精神品牌。

二十年时光的流转，二十年岁月的沉淀。在这漫长的岁月里，“云南十大新闻人物”评选活动始终坚持向外界传递温暖与正能量，让世界为“云南力量”鼓掌、喝彩。目前，通过社会推荐及专家评选出来的云南年度新闻人物已超过200位。

让贫困学子走出深山的“燃灯校长”张桂梅，一门“四警”、献身禁毒事业的张子权，将论文写在大地上的“农

民院士”朱有勇……二十年来，我们记住了太多人的名字，太多人给了我们奋进的力量，成为我们的榜样。

历年来评选出的新闻人物，可信、可敬、可亲、可学。无论在什么样的岗位上，他们都身体力行，传播云南精神、展现云南力量。他们身上迸发出的爱岗敬业、拼搏奉献、诚信做人、关爱社会的精神，带给我们前进的勇气。他们是云南建设的推动者，也是云南进步的见证者。

本次活动将采取网友投票和专家评议投票相结合的方式，从候选条目中评选出2022年度“云南十大新闻人物”。欢迎大家向我们推荐！

## 参与方式

此次活动由云南知名品牌石林天外天总冠名。即日起，春城晚报-开屏新闻“两微一端”开通推荐渠道，2022年的“云南力量”，由你来推荐！

1.拨打春城晚报热线电话0871-64100000；

2.关注春城晚报官方微博和微信公众号（微信号：hai\_ccwb），在后台留言；

3.下载开屏新闻客户端，进入“有事找开屏”页面，上传推荐信息。

## 活动冠名方

### 石林天外天

云南天外天天然饮料有限责任公司成立于1994年，是云南首家瓶装矿泉水生产企业，始终秉承“天然、健康”的产品理念。20多年来，公司经过不懈努力，已发展成为拥有5万平方米生产厂房、全自动灌装线的现代化企业，产品销售网络已遍及云南省内和部分省外区域。公司先后获得“国家级企业标准化良好AAA级企业”“全

国食品安全示范单位”“全国矿泉水生产先进企业”“云南省著名商标”“云南名牌”等国家级荣誉12项、省级荣誉33项。2018年，石林天外天矿泉水通过国家质量监督检验总局关于生态原产地产品保护的审核，被评为“中华人民共和国生态原产地保护产品”，公司成为云南最具影响力的矿泉水生产企业之一。

本报记者 马雯

洱海湖体透明度达到近20年最高水平

8月31日上午，大理州洱海保护治理大理市、大理经济技术开发区、洱源县工作推进情况新闻通气会在大理州洱海保护治理及流域转型发展指挥部举行。

据通报，在洱海保护治理中，大理市坚持以洱海保护和绿色发展统揽全市经济社会发展全局，巩固提升“6个两年行动”工作成效，系统实施“8个三年精准提升行动”，多措并举改善湖泊水生态。

通过不懈努力，洱海水环境质量总体稳定，透明度等指标明显好转，洱海保护治理取得阶段性显著成效；洱海水质持续稳定向好，生态环境部公布的洱海水水质评价结果实现2020年、2021年、2022年连续三年为“优”，全湖水质时隔14年再次实现8个月Ⅱ类，洱海湖体透明度达到近20年最高水平；27条主要入湖河流中，24条水质达到Ⅱ类，未达标的3条河流各项超标因子均呈下降趋势；洱海、阳溪等7件河湖被评定为省级美丽河湖，阳南溪、草海、波罗江等21件河湖被评定为州级、市级美丽河湖，洱海、阳溪被评定为2022年度州级绿美河湖，国考地表水断面、优良水体考核断面水质全面达标，河（湖）长制工作获得水利部表彰激励；全国首家探索流域农业绿色转型的科技小院落地运行，“顺丰洱海模式”持续巩固提升，农业面源污染治理成效明显；洱海流域山水林田湖草沙一体化保护和修复项目入选全国“十四五”第二批项目清单，成功申报国家“无废城市”试点。

本报记者 王利绚



海菜花开，如繁星坠落洱海。 通讯员 凌峰 摄